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424 s s . s e, mea Ty n e FUNCIONAMIENTO "EN PARALELO ..‘I,.nm-,. 3 co et TEANDFUKMALOUKES EN PAKALELD +/ == o o7 80

) 2 fe .= . e 3 .ol - k08 .-hrl!: e <.....1-.r e .i.. ron - i B3 - e enle . . - - . N

{ratorias que se n ita para limitar la a...plitud de las oscilaciones - AR en paratelo para u:EE.Gn”m—. a una carga que cm:o. una .n&.mnman_m

gL : . Lala ind dientemente. =% de 5 Q y una reactancia inductiva de 2 Q. Las resistencias equiva-
al triple de la obtenida cuando el sistema trabaja independie i y . ter :

&5 N lentes referidas a los devarados secundarios son de 025 Q y 0,3 Q,

[s0%] y las reactancias equivalentes son de 1,5 00 y 2 Q, respectivamente.

. : Las tensiones de los secundarios en circuito abierto estin en la re-

Transformadores en alelo. - - S lacion 100 :98. Calcular la reactancia inductiva que, conectada en

n p o. : q

serie con el secundario del transformador B, haga que las magnitudes

51. Dos transformadores monofdsicos de 100 kVA estén conec- £ de las corrientes entregadas por 4 y B estén en la relacién de 1,8 : 1.

tados en paralelo en ambos lados, primario y secundario. c.uo de los :
transformadores tiene una caida 6hmica del 0,5% y una caida reacti- . [0,52 0]

3 o o i i orres- s = ipr e
va del 8% de la tensién a plena carga. El otro tiene caidas corr ¢ 55. Dos transformadores trifasicos de 6 600/440 V, uno A de

: —=af : te. ;Cémo se repartirin y o
voam,ﬁ_ﬂ_ﬁmu _mm @rﬂmw:mw .me_mhm“ﬂﬂmowwwﬂmwmnwmo m@. 5. m.m.cw e 0.9 250 kVA y otro B de 500 kVA4, tienen las siguientes caracteristicas
entre ellus las sig g - por fase, referidas al lado secundario: A: R=0,008, X =0,035 Q:

; : 200 kW, =<3
en retardo; b) 120 kW, con £d.p. de 06 en retardo; c) B: R=0,003, X=0,019 Q. ;Cémo se repartirin una carga de

con f.d.p. unidad? o . ) - : 600 kVA, con un {.d.p. de 0,8 en retardo?
" ) 5 AR 67 v 133 k
[a) S8y 122 kW ; b) wo.% 84 kW; ¢) Y. ] ﬁ»" 210 kVA con f.d.p.=0,825 en ES&OHH—

B: 393 kVA con f.d.p.=0,783 en retardo

52. Un transiormador monofasico de 500 V, 500 kVA, con una

caida por reactancia del 47 y una caida por resistencia del 1% estd -

noumﬁwm: en paralelo, por el lado de a.t, con un transformador de : 56. Dos J.m:&oddmmoﬁ.mm Ay m estin om:mnﬁm%m en ﬁmﬂ..&&o a

500 V, 250 kVA, que tiene caidas del 6% y del 1,5%, respectiva- 2 una carga 2+ 1,5 Q. Sus impedancias, referidas al secundario, son

. Emuﬂa..ﬁm tensién terminal del secundario, en circuito abierto, es de : Z,=015+j o.m.a y Zy=01+ \ao.m Q. Sus tensiones ﬂmaBE.&mm en vacio

510 V en el primero y de 500 V _en el segundo transformador. Con son £,=207/0° y E;=205/0° mm:ma _m salida de potencia y el factor

los devanados del secundario conectados en paralelo, n&n&m“m..& la de potencia de cada transformador. . . - SR

. -“’corriente que circula en los mmn,cmmwl.om.:m: vacio, b) _la corriente en T U[AT 6,57 kW con f.d.p. de 0,834; B: 5,0 kW con f.d.p. de 0,795]

" el ‘secundario de cada transformador cuando la carga total es de SUL k! ‘ ,

41

foa ke D

. 700 kW, con f.d.p. unidad y ¢) la tensién terminal para dicha carga. 57. Dos transformadores estrella/estrella estin conectados en
i ) *[a) 121, A; b) 1070y 330 A aprox.; ¢) 501 V] M paralelo en ambos Hm.mmum.wzamlw.% mmncsmma._.mv. Al lado secundario se
o - = - A if conecta una carga trifasica en tridngulo, equilibrada, de 3 Q por fase
. 53. Las pruebas de cortocircuito de dos transformadores mo- i y M.m.v. de 0,8 en retardo. La tensién de fase del secundario en circuito
nofasicos de 3300/220 V, con iguales relaciones de tensién, son i abierto es n_w A,oo.< en uno mm. los transformadores y de 403 V en el
— i otro. La resistencia y reactancia por fase de cada transformador son
) Se ) X ) de 0,015 y 0,06 Q. Hallar la corriente suministrada por cada trans-

A. Tensién mlﬂwﬂmﬁwoo V; corriente en el secundario, 230 A; formador y la tensién en los terminales de la carga. i

Oﬁﬂn.—ﬂ—m.w . LR Tk A - i b ) . . N , . i

B. .H.awmmmn primaria, 80 V; corriente en el mancsmmmo, 230 A; “.r._ ) S . . . ; [102,5 A; 125 A; 394 V)
“potencia, 1100 W. = < A R, =R K -- 58. Dos transformadores trifisicos de igual relacién, conectados
" Los transformadores funcionan en paralelo sobre las mismas ba- m en ﬁm«mwmmo. entregan 1000 kVA 2’11 kV, f.d.p. 0,8 en retardo. Sus
rras colectoras en primario y secundario y absorben una carga total : _Evnmmun_mm son Zy=1+475, Zy=1+j3, respectivamente. Calcular
] a) la corriente, b) el desplazamiento de fase entre tensién y corriente

(entrada) de 100 kW, con f.d.p. de 0,8 (en retardo). Hallar las co:
rrientes aproximadas de carga del primario, los factores de potencia
y la distribucién de potencia entre los dos transformadores. -
e *[A, 17,9 A, 051,30 KW B, 22,4 A, 0,95, 70 kW] - 35

en cada uno de los secundarios de los transformadores.
[20,2 A, en retardo 41,2°; 32,5 A, en retardo mm:_ou =

- eI

~ faaT F - e . A

54. Dos transformadores .monofasicos 4 y B estin conectados
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